



IZ.271.61.2020

**Polska-Częstochowa: Usługi pocztowe
2020/S 212-519539**

Sprostowanie

Ogłoszenie zmian lub dodatkowych informacji

Usługi

(Suplement do Dziennika Urzędowego Unii Europejskiej, 2020/S 209-511412)

Podstawa prawna:

Dyrektywa 2014/24/UE

Sekcja I: Instytucja zamawiająca/podmiot zamawiający

I. 1) Nazwa i adresy

Oficjalna nazwa: Gmina Miasto Częstochowa

Krajowy numer identyfikacyjny: 151399002

Adres pocztowy: ul. Śląska 11/13

Miejscowość: Częstochowa

Kod NUTS: PL224 Częstochowski

Kod pocztowy: 42-217

Państwo: Polska

Osoba do kontaktów: 1) Ewa Malczewska - w zakresie przedmiotu zamówienia;

2) Agnieszka Marchewka - w zakresie procedury przetargowej

E-mail: przetargiuzp@czestochowa.um.gov.pl

Tel.: +48 343707283/618

Faks: +48 343707170

Adresy internetowe:

Główny adres: www.czestochowa.pl

Sekcja II: Przedmiot

II.1) Wielkość lub zakres zamówienia

II.1.1) Nazwa:

Świadczenie usług pocztowych na rzecz 6 jednostek Gminy Miasta Częstochowy w 2021 roku.

Numer referencyjny: IZ.271.61.2020

II.1.2) Główny kod CPV

64110000 Usługi pocztowe

II.1.3) Rodzaj zamówienia

Usługi

II.1.4) Krótki opis:

Przedmiotem zamówienia jest świadczenie usług pocztowych na rzecz 6 jednostek Gminy Miasta Częstochowy w 2021 roku.

Zakres zamówienia:

- a) świadczenie usług pocztowych polegających na przyjmowaniu, przemieszczaniu i doręczaniu przesyłek pocztowych we wszystkich kategoriach wagowych;
- b) świadczenie usług komplementarnych do przesyłek rejestrowanych;
- c) zwrot przesyłek rejestrowanych po wyczerpaniu możliwości ich doręczania adresatom.



Szczegółowy opis przedmiotu zamówienia zawiera SIWZ, która stanowi załącznik do ogłoszenia o zamówieniu i jest dostępna na stronie internetowej zamawiającego pod adresem: <https://bip.czestochowa.pl>

Sekcja VI: Informacje uzupełniające

VI.5) Data wysłania niniejszego ogłoszenia:

27/10/2020

VI.6) Numer pierwotnego ogłoszenia:

Numer ogłoszenia w Dz. Urz. UE – OJ/S: 2020/S 209-511412

Sekcja VII: Zmiany

VII.1) Informacje do zmiany lub dodania

VII.1.2) Tekst, który należy poprawić w pierwotnym ogłoszeniu

Numer sekcji: VI.2

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Informacje na temat procesów elektronicznych

Zamiast:

Stosowane będą zlecenia elektroniczne

Akceptowane będą faktury elektroniczne

Powinno być:

Akceptowane będą faktury elektroniczne

Stosowane będą płatności elektroniczne

VII.2) Inne dodatkowe informacje

(-) Zbigniew Leszczyński

Zastępca Naczelnika

Wydziału Inwestycji i Zamówień Publicznych